OmWTHHCKK HATMpeBap 3a y4eHULUTE 0J] OCHOBHOTO oOpa3oBanue, 23.04.2014

IV onnesnnenune

1. Mupa oa Tonu nobduna 126 njeHapu BO MOHETH H
470 nenapum Bo OankHOTH. KoJKy nenapu umaga
Mupa Ha NOYeTOKOT, aKo cera uma 798 nenapu?

2. [IpecmeTaj ro 30upor Ha 3 OpoeBH, aKO NMPBHOT
Opoj e 484 u cekoj cieaeH e 2 maTH MOMAJ O
NpeaxoaHHUOT.

3. Hudpure Ha 6pojor 44444 meryceOHO NMOBP3H I'H
CO 3HALIUTE HA OCHOBHHTE MAaTEeMATH4YKH OllepalHH,
3a Aa qoOmeHUoT pe3yarar e 19.

4. Bo enHa kHu:kapHuua uma 414 nenkaja. MoJiuBH
MMa 2 maTu noBeke, a yiomacTrepu 3 NaTH NOMaJKY
OTKOJIKY mneHkajJa. Koaky BKynHO MOJIHMBH H
¢iomMacTepu HMa BO KHHKapHULaTa?

23.04.2014 roguHa Bpewme 3a pabora 120 MuHyTH



OnwITUHCKK HAaTNpeBap 3a y4EHULIUTE O OCHOBHOTO oOpa3oBauue, 23.04.2014

V oanesienue

1. Bo eqna KyTHja nmaJio noBeke oa S0 U nmomaJjky
ox 60 menkasa. Og KyTHjaTta ce U3BaJAe€HH OHOJIKY
MeHKaJa KOJIKy ITOo e 30upor Ha uudpure Ha
OpojoT Ha mneHKajJaTa WWTO OHJIe MPETXOAHO BO
KyTHjaTa. KoJIKy neHkaJsia octanasne Bo kytujara?

2. 3amucauB exeH Opoj. Ako Ha Toj Opoj My
pomagamM 33697, a moroa oa AoOHMeHHOT Opoj
om3emaMm 11245, ke ro godujam Opojor 91152. Koj
Opoj ro 3amucauB?

3. ageH e npaBoaroJHUKOT ABCD. JloxuHaTa AB
e OBa MaTH morojieMa ox ImHpuHaTta BC . AKoO
TOYKaTa P € CpeAHMHAa Ha OTcedyKkara AB, Toraum
orceykaTa PD Tro [eld MPaBOAroJHHKOT Ha
YEeTHPHAIOJHHK H TPHArOJHHK YHH NMEPHMETPH ce
pa3ziaukyBaat 3a 150 cm. KosikaB e nepumerapor Ha
NMpaBoaroJIHUKOT ABCD.

4. Bo eqHO yYH/IMIITE HA CEKOHM JABe MOMYHHIAa HMA
TPH A€BOj4YHIbA, a HA cekoH 10 MoMyumba HMa eeH
HacTaBHHK. KoJIKy y4YeHHIH H KOJIKY HAaCTaBHHIIH
HMa BO YYHJIMLITETO, aKO HUBHHOT BKYyINeH Opoj e
3127

3a TouHO pelueHa 3agava ce nobuBaart 25 noeHu*|||* Bpeme 3a pabora 120 MunyTH



OnNIITHHCKHU HaTnpeBap 3a Y4CHHLUHUTE O OCHOBHOTO o6pa3013aHue

VI oanenenue

1. ArauTe o 1 [ ce KOMILIEMEHTHH H aroJjioT « €
aABanatu mnoroJjieM oa aroJqaort fS. Koaky e aroJor o,
a KOJIKYy e aroJiot S?

2. Ha Ta6aa e s3anuman Opojor 147147147147.
N36pumann ce uudpu U 1o0HeH e HajMaJIHOT Opoj
neaus co 9. Koj e Toj 6poj?

3. IlmomTHHAaTa Ha edeH Ksaapat e 25 cm’ .
Herosara crpana e 3rojiemeHa 2 matH. KoJiky e
IJIOIITHHATA M MEPUMETApOT HAa HOBOAOOHEHHOT
kBajapar?

4. Ako mery uudpure Ha eaeH aABonHppeH Opoj co
HCTH UH(PH ce JONHIIAT ABE HYJIH, A00HeHHOT Opoj
e 91 nmaTu moroJieM oJ NMOYETHHOT ABoUH(peH Opoj.
Jloxaxmu!
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OMNIUTHHCKH HATMpeBap 3a YYEHULMTE 0 OCHOBHOTO 06pa3oBanue, 23.04.2014

VI1I onnenenune

1. Bojan 3ammman Ha Tabiaa aBa Opoja. Iloroa
Mapko ro 3anumaJj HUBHHOT 30up. bojan ru codpa
TPUTE NpPeTX0oAHH Opoja H ro 3amMilaj HHBHHOT
30up. Ogpenu ro 30HPOT HAa CHTe 4YeTHpPH OpoeBH,
aKo 3Haell Aexka Mapko ro 3anumaJ 0pojor 5.

2. Jloka/siHa mpoJaBHHLA NpojaBa KouxyJau co 40%
nonyct. IIpogakHaTa neHa Ha eHA KOLIYJIa CO OBOj
nonyct e 12 eBpa. IIpecmeraj ja mpogazkHaTa HeHa
npea NOMycToT H BPeAHOCTA HA MOMYCTOT?

3. Iler pubGapu jagatr mer pubu 3a mer JeHa. 3a
KOJIKY [€Ha JeceT pubapu Ke u3eaart gecer puom?

4.]lageHd ce ABa eJHAKBH KBaJApPaTH CO IJIOIITHHA
ox 100 cm’. CrpaHata Ha eJHHOT KBajJpaT ce
3roJieMuJa 3a 2 cm, a nNepuMeTapoT Ha JPYTrHOT
kBajapat 3a 16 cm. Koj ox noGueHuTe KBagpaTu Ke
MMa M0roJieMa NJIOITHHA U 32 KOJIKY?

3a TO4YHO peleHa 3ana4a ce no6usaat 25 noenn*||||* Bpeme 3a pabora 120 munyTH



OnWTHHCKY HATIIPEBap 3a YYEHHULIMTE Ol OCHOBHOTO 00Opa3oBaHuUe

VIII oanenenune

1. Enna pa6ora aBajua paboTHHIH MOXKaT Ja ja
3appmiat 3a 24 yaca. Ilocae 10 yaca 3aeqHHYKO
pabGoreme eaHHOT palboTHHK ce pa3bogea H
npecraHa;g Aa paboTH, a JAPYrHOT NPeOCTAHATHOT
aes oa paborara ro 3aBpuinJ 3a 35 yaca. 3a KOJIKy
yaca Ou ja 3aBpmuj paborara cekoj paboTHHUK cam?

2. Bo tpane3or ABCD kpauute ce npoao/KeHd A0
MelyceOHHOT npecek Bo Toukata O.

a) Oapeau ja go/xkuMHATa Ha orceykara CO ako
AD =5¢m, BC = 4cm, DO = 3cm.

0) IlokpaTkaTa ocCHOBa Ha Tpamne3oT e 3cm, oApeaH
ja A0/LKMHATa Ha MoJ0Jrata OCHOBA.

3. Karerute Ha mnpaBoarojieH TPHAroOJHHK ce
oJHecyBaaT Kako 3:7 , a BHCHHara ja Jejd
XHIIOTEeHY3aTa HA OTCeYKH , O] KOU eJHaTa e 3a 2cm
nogoara oa apyrara. Oapeau ja QO/UKHHATA Ha
XUMOTeHy3aTa.

4. [lujaroHa;jara Ha PpaMHOKpaK Tpame3 HMa
po/kuHa 6 cm. Co morosiemara ocHOBa 3adaKa aroJi
oa 45°. Onpeaenn ja MJIOLITHHATA HA TPamne3oT.
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OMNIITHHCKH HAaTNpeBap 3a yYSHULUTE O] OCHOBHOTO 0Opa3oBaHHe

IX oaxesneHue

1. IMokaxu JeKa BPEIHOCTA HA H3Pa30T
(3x2 — x4 5) g (—x2 =k 1) 4 (—2x2 F4x~ 2)
He 3aBHCH O] X.

2. ApaGena e 7 nmatu mocrapa oa Xeara. Ako 3a S
roguHu 30HPOT HA HUBHHTE rOJUHH e 98 mpecmeraj
r'd roAMHUTe Ha XeJra.

3. Bo TeTHBHHOT 4YeTHpHAroJHuk 4ABCD (A u C ce
CIPOTHBHH TEMHIbA), JAaJ€H € aroJioT Nmpu TeMeTo

XA4=75° Hn <C:%<):B. Onpeaenn ro arojoT Kaj

Temero D?

4. Heka a,b,c,d,e ce meT pa3jiiyHH LeJH OpoeBH 3a
KOH BasKH:(4—a)(4-b)(4-c)(4-d)(4-e)=12; lokaxu
aeKka a+b+c+d+e=17.
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